[B]
(2n)! 1

114. Copocturnu: a) Q@nily 0) 7= 1)1 R

115. YV peuosiii notepel posirpymorsca 5 npeameris. [epmmit,
XTO MiJiAIIIOB 10 YPHU, BUMMaE 3 Hel 5 OitetiB. CKiJIbKOMa cnocobamMu
BiH MOxke IX BHWHATH, 006 TPUW 3 HUX BUABWUJIWCS BUTDAIIHUMU,
ako B ypHi 100 6ineris?

116. 360pu, Ha axux Oy npucyTsi 30 ocif, y Tomy umcri aBi
JKIHKY, o0MpaIy YOTUPHOX CHiBPOOITHUKIB AJIA POOOTH Ha BUOOPYIMi
JirpHuUIi. CKiTbKU MOXKe OYTH BUIIAAKIB, KOJIX IO YHUCJIa OOpaHMX
yBifigyTh 00K ABI MKiHKI?

117. TicTHAAIATE EKCKYPCAHTIB PO3ALIMINCS HA ABi PiBHI rpynu
[JI POBIITYKY ToBapwuina, akuil 3abiaykas. Cepen Hux € aumre 4, XTo
3Hae MicresicTb. CKilbKOMA CIIOcOGaMy BOHM MOXKYTh PO3ALIATHCH
TaK, 1100 10 KOKHOI I'PYIIX BBIAIILIN Bi 0CO0H, AKi 3HAIOTE MiCIIEBiCTh?

n+2
Ax+2 xX—n

118. PosB’sa3aTu piBHAHHS =110, axkmo n — miye,

" x
HeBix emHe.

B

119. Jiosecru, mo Cpt*' +Cr '+ 20" =C™').

120. ByziBenbHa opraHisanisa BUALIMAIA HA JOTIOMOTY IifIiedHO-
My [uTauomy OyAuHKY Opurany 3 5 pobiTHukis. B oprauisauii mpaiso-
10Thb 20 poGiTHUKIB, Y TOMY YKCIIi 5 MyJIspiB, 4 Tecaspi i 2 mTykaTy-
pu. CrisbKkoMa criocofaMu MOYKHA YKOMILIEKTyBaTu Opurapmy, Imoo
BOHA CKJIaJiajiacs 3 poOiTHUKIB ycix nux cueliajibHOCTeH o oqHOMY ?

121. CkisbKy Pi3HMX HATYPaJbHUX YHCEJ MOYKHA YTBOPHUTHU 3
nudp 0, 1, 2, 3, 4, AKII0 KOKHE YMCJIO MICTUTH KOYKHY 3 JaHUX
mudp He OibITe OZHOTO pasdy?

AF:P,_1+CY* =126,
P,., =720.

X
123. CkinpkoMa pisHUMHK crocobaMu MOKHA mocaautu 6 roc-
Teil HaBKOJIO KPYIJIOro croJia?

122. Po3B’s13aTH CUCTEMY PiBHAHL:

§ 35. biHom HbloTOHA

HBounen (a + b) HasuBaIOTh TakoK 6iHOMoM. ITogamo mocigoB-
HO Y BUIJISIIi MHOTOUJIeHA CTelleHi 6iHOMa 3 HyJILOBUM i HATypaJib-
HAMU noxasnnmaMH:

(a+ b=
(a+ b= 1 -a+ 1-b;
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Il

(@a+b?=1-a%+ 2ab + 1-b%

(@ + b)®=1-a%+ 3a%b + 3ab® + 1-b3

(@a+b)=(@+b)3-(a+b)=1-a*+ 3a® + 3a?b? + 1-ab® +
+1-a3b + 3a2b2 + 3ab3 + 1-b%;

(@a+ b)t=1-a*+ 4a%b + 6a2b% + 4ab3 + 1-b*.

HeBaxko nmomituTu, mo KoedimnieHT po3KJagy cTeneHis 6iHo-
Ma 36iraloThCcsa 3 BiOBimHMMYU pAgKaMu TPUKYTHUKA Ilackass.

Bunukae npunyiieHHs, {0 TaKHAi 36ir BUKOHYETHCA i AJIA Oy Ib-
SIKOTO HATYypaJILHOI'O MMOKa3HWKA 7 B po3kaamdi (a + b)™.

Teopema.

KoedinienTu poskaany (a + b)" 36irarorscda 3 n-mM psaji-
KoM TpuKyTHHUKa Ilackamnsa, To6TO OJA Oyab-IKOTO HATY-
paJIbHOrO NMOKA3HUKA 71 CIPABIKYETHCA PiBHICTH

(@a+b)" =Cla™ +Cla" o +...+C™a" " ™b™ +...+C'D" |. (1)

HoBexeHHs (MeTOAOM MaTeMaTHUYHOI iHAYKILiT).
1. Ins n = 1 maemo (a + b)! = Cla+Cib, To6TO0 Teopema
CIPaBIKYETHCA.

2. IIpunyctumo, 1110 i n = k TeopeMa IpaBUJIbHA, 1 HA OCHOBI
I[BOT'O MIPUMYIIEHHS OBEIEeMO, 1110 BOHA IPaBUIbHA i gnan =k + 1.
CuopaBzi, OpunycTUMO, M0 AJS 1 = k MpaBUJIbHA PiBHICTH
(@a+b)f =Cla* +Cra* o +...+CP P Iy L CaR T +

m+l _k-m-1;m+1 k-1 k-1 ki k
+C;  Ta b +..+C, "ab +C,b".

Toxmi (@ + b)f* 1= (a + b)f-(a + b) = CPa**' +Cla*b+...+

+Ck l k- m+2bm 1 C,Tak m+1bm+cgn+1ak mbm+1+“.+

+CF1a® - ORab* + ORE"b + €L TP Y L F CP eI 4
+Cm k- mbm+1+cm+1 k—m— Ibm+2+...+cz+1abk+ck bk+1 —
=Cla** +(Cp ¥ C)at b+ ...+ (€ +CYaP ™

+(CF+CP a4 L+ (CF T+ Cf)ab® + CRbE .
Bpaxosyioun, mo Cf =CY,, +CE =CcFl =1ict-t+CF =CP.,

el ol OB
ocraTouno MatuMeMo (a + b)t* 1= Cp ,a"" +Cp afb+ .+

O T o et O Sl

Orsxe, TeopeMa TpaBuabHA i A n = k + 1.

3. Ha ocHOBi mpuHIIMITy MaTeMaTUUYHOI iIHAYKIil TeopeMa IIpa-
BUJIbHA 1A Oyb-AKOTO HATYyPAJIBLHOTO 7.

®opmyna (1) gicrama HasBY (popmyau 6iHoma HeroToHA Ha YecThb
BHIATHOTO aHTJIiNChKOro disuka i maremaruka Icaaka HproToHa.
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KoegiuieaTu npaBoi yactuHu (opmyau 6Gimoma Hero-
TOHA HAa3WBAaKWThCA OiHOMiansHUMH KoedilicHTamMu.

Axkmoa =11ib = x, To popmyaa (1) gae (1 + x)" = C,? + C,llx +
wr O E",

3a dopmysow (1) MOKHA IIBUAKO 3aIlCyBaTH PO3KJaL Oyab-
SKOIr'0 HaTypaJIbHOI'O CTeleHs OiHoMa.

Ipukaax 1. Hanucatu poskaan crenens (1 — x)8. Tyra = 1,

= — x. BpaxoByemo, 110 3HAKH. PO3KJIALy 4epPTryBATAMYThHCA. 3a

IOIIOMOTOI0 BOCBMOT'O DPsSAKa TPUKYTHUKa llackajisg micTaHEeMO
(1-x)®=1-8x+ 28x2-56x% + T0x*-56x° + 28x%-8x7 + x8.

Posriianemo BaactuBocri popmynan 6inoma HeroToHa.

1. BpaxoByemo, 110 B mpasBiit uactusi ¢popmysau (1) micTurscs
(n + 1) uwreniB, oCKiIbKM PO3KJa[ BKJIIOUAE Bci crenedi b Bix 0 mo n.

2. Tlosnaunmo k -i 4nen poskyaany depes T,. Bpaxyemo, mo

T, =C% "% =a”, T,=Cla" 'b=na"',...,T, =
_nk-1_n-k+1; k-1 _pnk  n-kpk
=C, "a NS WEIEE ne il -

Omixe, ? X
Tyir =Cpa” "0k (2)
®opmyay (k + 1)-ro ureHa MOKHA 3aIUCATH Y BUTJISAIL
- n(n-1)...(n - (k -1)) —Erk
Tpsn = Cra" "o = 1-2-3..k aliibtyn ooy

i ICTaBUBIIIXA 3aMiCTh C,'f #oro sHaYeHHA 32 (POPMYJIOI0 YHCJIA KOM-
Oimatii.

Dopmyay (2) i BignoBiguo (3) Has3KBaOTH HOPMYIIOI0 3araib-
HOTO YWieHa PO3KJagy cTemeHs OiHoma.

3. IlokasHMK CcTemeHs @ IOCIiJOBHO 3MEHITyeThesA Ha 1, a b —
36inbnryeThbea Ha 1. BHacioiok mporo cymMa NOKa3HUKIB CTele-
HiBa i b B KOMKHOMY UJIEeHi cTajia i JOPiBHIOE NOKA3HUKY CTeleHs
oimoma n.

4. KoepinienTn uienis, piBHOBiAgaeHNX Bijf moyaTKy i KiHIA
poskrnany, piBHi Mixk coboio (0OI'pyHTYyi#TE IIe CaMOCTINHO, KOPUC-
TYIOUUCH BJACTUBOCTAMHU KOMOiHAIIif).

5. Cyma biHomiassHUX KoedirieHTiB fopiBHIOE 2.

st moBeeHHA IIi€i BAACTHBOCTI JOCTATHHO IOKJACTH B (op-
myai (1) a =b = 1.

6. IITo6 micTaTu 6iHoMiabHUI Koe(dillieHT HACTYIIHOTO YJIeHa,
ciaix 6iHomianpHUN KoeiIieHT momepeHbOr0 IOMHOXKHUTH Ha IIO-
Ka3HUK CTENeHd @ B IbOMY YJIeHI 1 po3AiJIuTH Ha YHUCJO IIOoIle-
PenHixX YJieHiB.

Cuopaszi, OCKinbKHT C,’f *1 =

Cs r;~ k gkt lpnk-1
+1

CE(n - k)

g 0 D
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Dopmyia (2) nae 3Mory o0UHCII0OBaTH OyAb-IKUH UJIEH PO3KJIA-
Iy HaTypaJIbHOTO CTemeHs OiHoMa.
Hpuxaax 2. 35aliTH BochbMUil 4leH po3Kaagy (x — a)'2.
Posp’azamsda. Tyr (x — a)'2 = (x + (-a))'%
3a ¢popmyJono (2) 3araabHOTO YJeHa PO3KJIaLy OiHOMa MaeEMo:
. — 7 ,12-7 s T 587
Ty=T,, = Ci3x!2 (—a)" = - Cj,x%°" =
= ~ Cpy x%a7 = -792a"x5,

Ipuxnax 3. V posknagi (vx + Yx? y'2 gpafitm wien, skmit

MIiCTHUTB IIiCJIs COPOILEHHA X Y CbOMOMY CTeIleHi.
PosB’saszauusa 3a popmyiomno (2):

L 2
Ty = Ch W) @2 =cha) () =

6L 2k 6+%

— 0k 2.3 _k
=Cigx *x? =Cpyx

3a yMoBota 3apadi, 6 + —% = 7. 3Bigku k = 6. Oroxe, IIyKaHUY UiIeH
Oyne cbomuii. Bin mopismioe T | = Cf2x7 = 121 .121 . ;‘l % 86 5 x'=
=924 x7.

3ayBaxeHH g, Ciuig po3pisHaTy MoHATTA OiHOMianbHUY
KoediIlieHT uneHa po3KJIany i KoedilieHT MbOro 4JjeHa.

Hanpuknag, y poskaazgi (1 — x)8 = 1 — 8x + 28x? — 56x° +
+ T0x* — 56x5 + 28x% — 8x7 + x® GimomianpHMIt KoedimieHT yeT-

. 8:7-6 = L.
BEPTOro ujeHa IOPiBHIOE cf;‘ RATTSTR F 56, a #toro xoedimieHT

nopiBHIOE — 56,

SAIINTAHHSA I SABJAHHA [Jisd IOBTOPEHHSA

1. Illo Take dpopmysa 6imoma HeioToHa?

2. HasBits BiactusBocti 6inoma HrioToHA.

3. Ak sHaliTH n-# wieH poskjaxy 6imoma HeloToHA?
4. IloBenits ¢opmyny 6inoma Hriotona?

BIIPABH

124. 3a dopmyoio 6inHoma HeloTOHA 3HAATH PO3KJIAM CTEIEHA:
5
a) (8x + 4y)% 06) (x— —31?) .

15

125. ¥V poskiazni (xz - %) OOUMCIINTH WiIEH, SKWM He MiCTUTD X.
X

126. O6uncautu 29° = (30 — 1)°= ... .
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127. 3a dopmyioro 6inHoma HeloToOHA 3HAWTH PO3KJIA[] CTEIeHS:

a) (a - 20)% 6) (¥2a -¥3b)°.
16
128. ¥V poskaani (J;c_ + %] 3HAHTH YJIeH, AKUH MiCTUTH x°.
X
129. 3a popmyaoro 6iHoma HeioToHA 3HAWTH PO3KJIA CTEIEHS:

a) (x2 + 2y2)% 6) (2V2 +46)°.

m
130. VY poskiani ada + —J1=- 3HAWTH YIeH, AKWUI IiCJIs CIpo-
a

meHHsa Mae a®, a pishung koedifiieTiB TpeTroro i Apyroro uiaeHin
IopisHIOE 35.
131. O6uucauTu 995 = (100 — 1)°.



